
Referat fra møte i FAU Paradis skole  

Møte nr. 3 skoleåret 2024/2025 
Tid:  Onsdag 4. desember 2024 kl. 19.00 – 21.00 
Sted:  Storrom i tredje etasje 
Tilstede: Representanter for 1A, 1B, 1D, 2A, 2C, 2D, 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 5A, 5D, 6A, rektor  
Ikke tilstede: Representanter for 1C, 2B, 4C, 5B, 5C, 6B, 6C, 7A, 7B, 7C 
Annet: Møteleder: Torunn Onarheim Hauge (leder), referent: Idun Bortne (nestleder)  
 
 
Sak 45/24: Orienteringer, informasjon fra rektor:  
Innledning ved FAU leder.  
 
Informasjon fra rektor: 
Lysfest for 1-4 trinn har vært gjennomført. Personalet har et enormt engasjement. Det er viktig å 
opprettholde en slik kultur. Lærere har brukt ettermiddag til å lage 15 dagers julekalender for 
elevene. 
Samarbeidsutvalget (SU) har hatt møte denne uken og diskutert nye skoleregler (tidligere kalt 
ordensregler) etter ny opplæringslov. Bergen kommune har oppdatert forskriften om skoleregler og 
skoledemokrati. Kommunale regler er tilgjengelig på skolens nettside, og vil bli oppdatert med lokale 
skoleregler når disse er klar. Det blir vurdert å inkludere anbefalinger som skal utarbeides i 
samarbeid mellom FAU og skolen. Det er kommet ny forskrift om permisjonsregler for Bergen 
kommune. Denne vil bli sendt ut etter nyttår. 
Rektor takket for godt samarbeid med foreldre og FAU. 
 
Håndbok for FAU-representanter og klassekontakter: 
Det har kommet få tilbakemeldinger på håndboken som ble distribuert til FAU-medlemmene i 
oktober. FAU vedtar håndboken slik utkastet er. Dokumentet kan legges ut på hjemmesiden.  
FAU skal sende utkast til årshjul til elevrådet for å få innspill på hvilke aktiviteter elevene ønsker at 
FAU skal arrangere. FAU tar videre diskusjon med korpset om muligheter for aktiviteter.  
 
Sak 46/24: Paradis Skolekorps - presentasjon. 
Korpset har hatt en innholdsrik høst med mange spilleoppdrag, der julekonsert er siste post for 
semesteret. Korpset har i samarbeid med skolen hengt opp lydplater på veggene i gymsalen. 
 
Korpsets største utgiftsposter er instruktører og instrumenter, og instruktørene må være utdannet 
eller under utdanning i musikk. Korpset trenger derfor inntektene fra høstfest og vårfest, samt fra 17. 
mai som arrangeres i samarbeid med FAU. 
 
Både FAU og korpset er tilfredse med måten 17. mai ble arrangert på i 2024, ved at FAU tok ansvar 
for kafédrift inkludert organisering av dugnadsgjeng. FAU sin 17. maikomité kontakter korpset v/ 
styreleder Joakim Garmann etter juleferien for å begynne arbeidet med 17. mai 2025.  
 
Korpset ønsker mer tilbud / arrangementer for de eldste elevene. FAU ber elevrådet om innspill til 
typer aktivitet ved oversendelse av utkast til årshjul, og kontakter deretter korpset for å diskutere 
hva vi kan samarbeide om å arrangere. Det understrekes at det er en forutsetning fra korpset sin side 
at korpsets inntjeningsbilde ikke blir redusert ut over det som fulgte av at FAU overtok kafédriften på 
17. mai-arrangement. 



Sak 47/24: Orientering om gjennomført tv-aksjon. 
Arrangementet gikk fint. Det var noen få roder som ikke ble fylt.  
 
Sak 48/24: Orientering om digital spørreundersøkelse om mobilbruk og sosiale medier  
Svarprosenten er veldig høy for en gangs utsendelse av spørreundersøkelse, med rundt 50 %. 
Svarprosenten er relativt lik uansett trinn, og det er likt fordelt på kjønn. Undersøkelsen viser at 
mange ønsker å utsette bruken av smarttelefon så lenge som mulig og det er ønske om felles 
retningslinjer. Det er bred støtte for mobilforbud på skolen. Bekymring for utenforskap dersom noen 
har og andre ikke har. Flere foreslår at FAU lager retningslinjer for felles linje på sosiale medier. 
Mange nevner snapchat. Mange setter pris på at FAU og skolen tar opp temaet.  
Det opprettes en egen gruppe som jobber videre med resultatene fra undersøkelsen og ser på 
utforming av retningslinjer. Gro Katrin (6A) og Erik (2D) vil delta i gruppen.  
FAU ønsker å arrangere foreldrestyrte foreldremøter til våren med presentasjoner om temaet. På 
disse møtene kan retningslinjene presenteres, og foreldre tar klassevis samtaler i etterkant.  
 
Sak 49/24: Kommende aktiviteter dette halvåret: bakeverkstedsgruppen, juleverkstedsgruppen, 
SFO-gruppen, trafikkgruppen.  
Bakeverksted ble avlyst på 4 trinn grunnet få påmeldte. For bakeverksted på 3. trinn er det 5-6 
påmeldte, og det gjennomføres.  
Juleverksted er neste uke og arrangørene er kun fra 1. trinn, til neste år må vi huske å ha 
representanter for begge trinn. Det er bra påmelding med 22 barn.  
Kan diskutere om desember er et godt tidspunkt, det er travelt og muligens derfor at det blir få 
påmeldte.  
Utlegg må sendes til ny kasserer. 
SFO-gruppen har ikke hatt halvårlig møte med SFO-ledelsen i høst, men følger opp over nyttår slik at 
det blir et halvårlig møte i vår.  
Trafikkgruppen: Innspill til FAU om at trafikkgruppen kan jobbe for å få et gjerde mellom veien og 
bybanen som går ned mot Aktiv365. Henvendelsen sendes videre til trafikkgruppen. Naboer har vært 
i kontakt med kommunen om samme tema allerede, der bør det opprettes kontakt slik at man ikke 
starter på nytt med arbeidet.  
 
Sak 50/24: Informasjon om Foreldreaksjonen for 5. - 7. trinn i Bergen Sør (FAU ved de ulike 
barneskolene).  
I forrige uke ble det gjennomført et møte der alle FAU for barneskolene i Bergen sør stilte. Det 
diskuteres om man kan opprette et felles FAU for alle barneskolene i Bergen sør, og FAU på Paradis 
skole bør på neste møte også stemme over om vi ønsker å delta i dette arbeidet. FUG kan muligens 
bistå. 
 
Sak 51/24: Økonomi - status.  
Ingen nyheter.  
 
Sak 52/24: Kommende aktiviteter halvåret etter nyttår. Kvalitetsgruppen, 17. mai komité.  
Kvalitetsgruppen: skal bruke undersøkelsen om mobilbruk og sosiale medier til kvalitetsarbeidet og 
ta inn resultatet i dette arbeidet. Kvalitetsgruppen trenger derfor ikke utarbeide en ny 
spørreundersøkelse over nyttår, siden dette arbeidet allerede er gjort.  
17.mai-komité skal samarbeide med korpset og oppretter kontakt med korpset etter juleferien. 
Anbefaler at det opprettes en felles mailgruppe / messengergruppe. 
 
Sak 53/24: Eventuelt 
Det er kommet forslag om foreldredugnad på skolens område for å forbedre uteområdet til skolen.  
FAU stiller seg positiv, men vil ha klare ønsker fra skolen om hva som skal gjøres. Det er muligheter 
for sklier etc i skråningen bak skolen ned mot Minde Ils klubbhus, og naturlekeplasser har andre krav 



enn vanlige lekeplasser. Mulighet til å samle inn penger. Leder, nestleder, Erik (2D), Eirik (3B) og 
rektor tar tak i saken og vurderer muligheter til neste møte. Saken settes opp på agendaen neste FAU 
møte.  
 
Forslag om at foreldre stiller som trafikkvakter i fotgjengerovergangen utenfor skolen, slik at skolen 
slipper å bruke ressurser på dette. Det gjøres på en del andre skoler, der FAU kan utarbeide lister og 
distribuere til foreldrene. Det er da snakk om å stå trafikkvakt fra kl. 08.00 – 08.30. Dette tas inn i 
agenda til neste FAU-møte slik at det kan diskuteres og stemmes over. 
 
FAU intern gruppe på facebook: det er gjort en ryddejobb og mange tidligere medlemmer er nå 
fjernet fra gruppen, slik at kun eksisterende FAU-medlemmer har tilgang. De som ikke er medlem 
ennå kan sende en e-post til SOME-ansvarlig Bjørnar på e-post: bjornar@vulture-industries.net. 
 
Takk for god samarbeid i år!  
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